

No Debe Compartirse el Poder Afirmo ANEP

El pueblo salvadoreño anhela la paz, pero el poder no debe compartirse, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, al referirse a la propuesta de diálogo hecha ayer por el Presidente Duarte en las Naciones Unidas. Nueva York.

El comunicado de ANEP al respecto, dice: "La Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, se pronunció sobre la propuesta hecha por el Presidente Duarte en el seno de las Naciones Unidas para un diálogo con los dirigentes del FDR-FMLN para el quince del corriente en la po-

blación de La Palma, Chalatenango. "ANEP ha considerado siempre que la solución de los problemas nacionales debe ser realizada a través del proceso democrático electoral; en tal sentido, desde hace cuatro años ha venido pidiendo la participación de los terroristas salvadoreños en dicho proceso electoral después de que hayan depuesto las armas. Por lo mismo, la propuesta del Presidente Duarte, si va encaminada a abrirle el espacio político a los terroristas para que participen en el proceso electoral, no puede menos que tener el apoyo de la Asociación.

"ANEP considera que uno de los más grandes anhelos del pueblo es el obtener la paz. Si los terroristas salvadoreños deciden deponer las armas y tienen un cambio de actitud mental para trabajar dentro de la paz en la búsqueda de

—Favor pase a la página 23.



EXPLICA SOBRE ARBITRIOS. — El alcalde de San Salvador, Lic. Alejandro Duarte (derecha), explicó ayer en la Comisión de Legislación de la Asamblea, la interpretación de la Ley de Arbitrios. Lo escuchan los diputados Dr. Luis Nelson Segovia, Prof. Carlos A. Crespin y Dr. Jorge Zelada Robredo.

Telares de una Fábrica a Tejedores Indígenas

Doce telares que están en desuso en la fábrica textilera Izalco, de esta capital, serán utilizados por una cooperativa de tejedores de Sonsonate, perteneciente a la Asociación Nacional de Indígenas Salvadoreños, ANIS.

en la misma situación, por lo que se gestiona la total transferencia para los cooperativistas de Sonsonate.

Funcionarios del Ministerio de Economía y el presidente de los indígenas, señor Adrián Esquino Lizco, visitaron las instalaciones de la textilera para observar los trabajos de limpieza de la maquinaria, que la hacen 22 jóvenes de ANIS, y los que serán instruidos por técnicos textiles para manejar los telares en un periodo de tres a cuatro meses, se informó.

El señor Esquino Lizco dijo que para ANIS esta ayuda es de gran beneficio, pues impulsa al trabajo a la población india de aquel lugar y en general a la ansiada reactivación económica nacional. Señaló que los jóvenes conocen el manejo de los telares de madera, por lo que no tendrán mayor dificultad para amoldarse a las máquinas industriales.

Los doce telares han estado en desuso desde hace varios meses y hay otros

Luego del proceso de conocimiento de los telares, las máquinas industriales serán trasladadas a Sonsonate para que allá se confecciona la ropa.



INVITAN A PARTICIPAR. — Los coordinadores del Primer Seminario sobre Higiene y Prevención de Enfermedades Ocupacionales, Sr. Salvador Alejandro Cardona e Ing. Jorge Elias Mancía, invitan a las empresas del país a participar en el seminario que será auspiciado por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social. El evento será del 22 al 26 del corriente en el Centro Obrero del Lago de Coatepeque.

Necesaria una Escuela Técnica en Impresión

Se pretende la formación de personal calificado en el campo de la impresión offset, mediante la creación de una Escuela Técnica especializada en impresión, afirma el señor Harmut Beckerat, quien ha presentado un proyecto a funcionarios del Gobierno de El Salvador.

puede ser superada y si no se ha hecho es porque no existe personal debidamente calificado que trabaje en imprentas, o personal actualizado y especializado en técnicas de impresión, y es debido a esta falta de personal que muchas industrias se ven afectadas en mayor o menor grado.

Señala que el país podría contar con el equipo y material necesario, con un departamento de trabajo en el área de investigación y control de calidad, así como también en los departamentos de fotomecánica, montaje, impresión y encuadernación.

Termina diciendo el señor Beckerat, que las necesidades de educación en el caso del trabajador relacionado con las artes gráficas, aumentan cada día a medida que la mecanización y la tecnología contribuyen cada vez más a la realización del trabajo.



SEMINARIO DE LACTANCIA MATERNA. — Se realizó el seminario sobre "Lactancia Materna" en el auditorium del Hospital Bloom, impartido por el personal de médicos, enfermeras y trabajadoras sociales. Los seminarios son la base para adiestrar al personal, pues a corto plazo comenzará a funcionar el Banco de Leche. Dr. René Antonio Ramirez Cordero imparte la charla: "Uso de anticonceptivos en las madres en periodos de lactancia". Derecha, los asistentes.

Asistencia a El Salvador Abordarán Duarte y Shultz

Acierca del aumento de la asistencia, tanto económica como militar norteamericana a El Salvador, conversará mañana el Presidente Duarte con el Secretario de Estado norteamericano George

Shultz, según voceros de la Cancillería salvadoreña. Shultz llegará el miércoles 10 a las 11:33 a.m. acompañado de Harry Schlaudemann, Embajador Itinerante para Asuntos Centroamericanos; John Hughes, vocero del Departamento de Estado y posiblemente el embajador estadounidense ante la OEA, William Middendorf.

Presidente Duarte a las 12:15. Estarán presentes el Ministro de Relaciones, Jorge Eduardo Tenorio; el de Planificación, Fidel Chávez Mena; el de Defensa, Eugenio Vides Casanova; el de la Presidencia, Adolfo Rey Prendes; y el presidente del Banco Central, Alberto Benitez Bonilla.

Después de su arribo al aeropuerto, se trasladarán a Casa Presidencial en donde se reunirán con el

A las 12:45 le será ofrecido un cocktail siempre en Casa Presidencial. A la 1:00 P.M. almorzará.

—Favor pase a la página 45.

Guatemala y España Reanudan Relaciones

Guatemala y España han restablecido sus relaciones diplomáticas y acordado, lo antes posible, hacer el intercambio de los respectivos embajadores.

Guatemala y España, han examinado conjuntamente el restablecimiento de las relaciones diplomáticas entre ambos países.

El acto se efectuó el 22 de septiembre.

Algunos de los puntos más importantes del acuerdo de restablecer las relaciones entre Guatemala y España son:

En comunicado conjunto, ambos países expresan que los gobiernos de Guatemala y España, considerando que la inexistencia de relaciones diplomáticas constituye un hecho que perjudica a las dos naciones, afecta negativamente los sentimientos de fraternidad entre los dos pueblos, empobrece la Comunidad Iberoamericana de Naciones y es contraria a los vínculos históricos y culturales que existen en-

—El Gobierno de Guatemala reitera que lamenta profundamente los trágicos acontecimientos ocurridos el 31 de enero de 1980, en la Embajada de España, con ocasión del allanamiento de que fue objeto.

Proyectan Edificio para Hospital en San Vicente

SAN VICENTE.- En reunión en la gobernación departamental, las autoridades locales trataron acerca de diversas obras que realizarán en beneficio de la colectividad.

reune las condiciones higiénicas y de seguridad. El actual mercado ocupa un edificio vetusto y pequeño, dijeron.

Informaron que entre las obras principales que necesita esta ciudad, se encuentra el nuevo edificio para el Hospital Santa Gertrudis, cuyo local se ha vuelto insuficiente para atender a tantos pacientes.

También las autoridades actuarán en contra de la prostitución y la vagancia. Actualmente existen lugares de corrupción, en el centro de la ciudad, donde prostitutas, ebrios y maleantes dan malos ejemplos a niños y jóvenes.

También consideraron la construcción de una Escuela Metropolitana, que estaría ubicada en la zona oriental de la ciudad, para albergar cinco escuelas públicas que necesitan de edificio adecuado y propio.

Para realizar estas obras, según dijeron, harán gestiones ante los Ministerios del Interior, Educación, Obras Públicas y Salud Pública.

Otro proyecto es la construcción del mercado municipal, pues el actual no

Se reunieron jefes de todas las dependencias gubernamentales, de esta ciudad, así como clubes de servicio, profesores y médicos.